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LİRINCI VÁROS 2009. ÉVI KÖZFOGLALKOZTATÁSI TERVE 
 



 
 

Az „Út a munkához” program megvalósítása érdekében Lırinci Város Önkormányzata - a 
szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. 37/A §-a alapján - a 
2009. évre a következı közfoglalkoztatási tervet fogadja el: 
 
 
I. HELYZETELEMZÉS 
 

 
I.1. Rendszeres szociális segélyben részesülık 
 
A közfoglalkoztatási terv elkészítésének kiinduló bázisa a 2008. évben rendszeres 
szociális segélyben részesülık adatainak elemzése. 
Az 1. számú mellékletbıl kitőnik, hogy 2008-ban 72 fı vette igénybe a rendszeres 
szociális segélyt. Ebbıl 5 fı egészségkárosodott, 67 fı nem foglalkoztatott volt. A 
tervezés szempontjából fontos áttekinteni az életkor és az iskolai végzettség szerinti 
megoszlást is, hiszen a 2009. évben a képzésre is hangsúlyt fektet a program. 
 
Az adatok - az egészségkárosodott 5 fı kivételével - a 67 segélyezett korcsoportonkénti 
bontása mellett a nemek és az iskolai végzettség szerinti bontást is tartalmazzák.  
A tervezés számára fontos adat, hogy a közfoglalkoztatásba bevonhatók közül (a 2008. évi 
adatok szerint)  4 fı 8 általános iskola alatti, jelentıs hányada - 40 fı általános iskolai 
végzettséggel, 13 fı szakmunkásképzı vagy szakiskolai végzettséggel, 1 fı gimnáziumi, 6 
fı szakközépiskolai, 1 technikumi, 2 fıiskolai, egyetemi végzettséggel rendelkezik.  
 
I.3. A közcélú foglalkoztatás megvalósulása a 2008. évben 
 
A Szt. 36. § (1) szerint a közcélú munka megszervezése a települési önkormányzat 
feladata. Közcélú munka alatt azon állami vagy helyi önkormányzati feladat ellátását kell 
érteni, melynek teljesítésérıl - jogszabály alapján - a helyi önkormányzat gondoskodik. 
A 2008. évben Lırinci Város Önkormányzata parkgondozási és köztisztasági feladatok 
ellátására foglalkoztatott szociális segélyben részesülıket a következı megoszlásban: 
I. negyedév: 5 fı 
II. negyedév 14 fı 
III. negyedév 12 fı 
IV. negyedév 14 fı. 
A foglalkoztatások átlagos idıtartama 147 nap/fı volt, természetesen nem egyenlı 
megoszlásban (legrövidebb: 30 nap, leghosszabb: 234 nap). 
 
II. 2009. ÉVI TERV 
 
II.1. Az aktív korúak ellátása 
II.1.1. Rendszeres szociális segély 
Az aktív korúak ellátására jogosult személyek közül azok, akik rendszeres 
munkavégzésbe nem vonhatók be, rendszeres szociális segélyre jogosultak: 
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az az aktív korúak ellátására jogosult személy, aki az ellátásra való jogosultság kezdı 
napján  
- egészségkárosodott személynek minısül, vagy 
- az 55. életévét betöltötte, vagy 
- 14 éven aluli kiskorú gyermeket nevel - feltéve, hogy a családban élı gyermekek 

valamelyikére tekintettel más személy nem részesül a Cst. szerinti gyermekgondozási 
támogatásban, gyermekgondozási díjban, terhességi gyermekágyi segélyben - és a 
gyermek ellátását napközbeni ellátást biztosító intézményben nem tudják biztosítani. 

 
A 2009. évre a folyamatokat és a munkaügyi központ adatait megvizsgálva emelkedés 
prognosztizálható a segélyezettek számában. A 2008. évi 72 fıvel szemben a 2009. évben 100 
fıvel számolunk. 
A segélyezési rendszer átalakulásával a rendszeres szociális segélyezettek száma várhatóan a 
következıképpen alakul: 
- egészségkárosodott:    8 fı 
- 55. életévét betöltötte:            12 fı 
- 14 éven aluli kiskorú gyermeket nevel és a gyermek ellátását napközbeni ellátást biztosító 
intézményben nem tudják biztosítani 3 fı. 
 
 
 
II.1.2. A rendelkezésre állási támogatásra jogosultak (RÁT) 
 
 
Az a személy, akinek az aktív korúak ellátására való jogosultságát megállapították - a 
rendszeres szociális segélyezettek kivételével - az állami foglalkoztatási szervnél kéri az 
álláskeresıként történı nyilvántartásba vételét, és teljesíti az elhelyezkedése érdekében 
megkötött álláskeresési megállapodásban foglaltakat, illetve közfoglalkoztatásban vesz 
részt.  
Ezt a személyt arra az idıtartamra, amikor közfoglalkoztatásban neki fel nem róható okból 
nem vesz részt, vagy olyan képzésben vesz részt, amelyhez az Flt. szerinti keresetpótló 
juttatást részére nem állapítottak meg, rendelkezésre állási támogatás illeti meg.  
 
Mivel az ’Út a munkához” program elsıdleges célja a közfoglalkoztatás, így az önkormányzat 
feladata, hogy a lehetıségeihez mérten minél több személyt juttasson közcélú 
munkavégzéshez. 
A tervadatok szerint a várható aktív korúak ellátására jogosult 100 fıbıl 77 fı lesz az, aki a 
közfoglalkoztatásba bevonható. 
Az életkor szerinti várható megoszlásból adódik, hogy a kb. 30 fı 35 év alatti segélyezett 
közül az, akinek nincs meg a 8 osztályos végzettsége, illetve a szakképzettsége, képzésre 
kötelezett. 
Az iskolai végzettség szerinti megoszlás valószínőleg a korábbiak szerint alakult, vagyis a 8 
általános iskolai végzettségőek teszik ki a közfoglalkoztatásba bevonhatóak jelentıs részét 
(44 fı), a szakmunkások száma várhatóan 15 fı, a gimnáziumot, szakközépiskolát, 
technikumot végzettek száma kb. 1 -7 - 1 fı. A fıiskolát, egyetemet végzettek tervezett száma 
3 fı. 
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A közfoglalkoztatás megszervezésekor fontos számba venni a bevonni kívánt személyek 
végzettségét, ugyanis a felajánlott munkát az álláskeresı akkor köteles elfogadni, ha a munka 
a szakképzettségének, iskolai végzettségének vagy annál eggyel alacsonyabb szintő 
végzettségnek, vagy az általa utoljára legalább hat hónapig betöltött munkakör képzettségi 
szintjének megfelel. 
A közcélú munkavégzésre - legalább hatórás napi munkaidıvel, valamint legalább évi 
kilencven munkanap munkavégzési idıtartammal - határozott idejő munkaviszonyt kell 
létesíteni. 

 
II.1.3. A  2009. évben tervezett közfoglalkoztatás 
Lırinci Város Önkormányzata a 2009. évben rendelkezésre álló - közfoglalkoztatás 
finanszírozásához szükséges - önkormányzati és központi költségvetés által biztosított 
forrásokat figyelembe véve 30 fı foglalkoztatását tervezi a minimális 90 nap/fı 
foglalkoztatással számolva a következı megbontásban: 
I. negyedév  (a felülvizsgálatok miatt)  4 fı  
II. negyedév      10 fı 
III. negyedév      10 fı 
IV. negyedév      6 fı. 
 
A közfoglalkoztatás megszervezése továbbra is a parkgondozás és köztisztaság biztosítása 
területén célszerő. 
 
A 2008. évi rendszeres szociális segélyben részesülık és a 2009. évi segélyezettek adatait, 
valamint a közfoglalkoztatás és a finanszírozás adatait az 1. és 2. számú mellékletek 
tartalmazzák. 
      

 


